

用电子产品哄孩子,结果……



孩子正在玩电子产品

随着电子产品在人们生活中的普及,越来越多的年轻父母会选择使用电子产品给孩子普及知识,或者在孩子哭闹时用电子产品的种种功能来哄孩子。但是,当电子产品慢慢进入到孩子们的生活中,并让孩子时刻惦记时,会对孩子造成怎样的影响呢? 登封播报 刘俊苗 文/图

上瘾:一天不看哭闹更甚

“诺诺,你干什么呢?怎么又去开电脑了。”4月13日一大早,家住嵩阳路的杨女士,看着一岁半还不会说话的儿子,跑到电脑旁边顺手就把电脑打开了,然后双手直接放在键盘上胡乱按起来。“本来想着让孩子听点儿歌,就带着他在电脑上搜索,开阔一下视野,没想到一段时间后,孩子竟然对电脑上瘾了,每天都自己开电脑。”杨女士无奈地说,把孩子抱离电脑屋,孩子就哭

闹不休。

“果果别哭了,姑姑的手机让你玩,你是玩游戏呢?还是要看视频?”北环路一小区内吴晓对自己三岁的小侄女哄道,“果果一不小心坐在了花盆里,文竹上的小刺扎到她了,挑刺的时候一直哭,没办法哄不住,只好拿出手机让她玩。”吴晓说,小侄女非常喜欢手机,平时只要看到手机,就赶紧抓在自己手中,也不知道玩什么,拿着手机乱按。

影响:对身体有伤害

登封市少林大道某早教机构早教老师说,手机和电脑都有很大的辐射,且宝宝各方面的发育还不成熟,经常面对电子产品,对宝宝的成长发育都有很大的危害,特别是对视力的伤害。所以家长在这方面要看紧孩子,更不要以手机去引诱孩子,比如“你不哭了,就给你玩手机”之类的话。电子产品还是让孩子不要过早、过频繁地接触。

困难儿童学前教育 每人每学年可补助千元

近日,记者从登封市教体局获悉,登封市财政局、教体局正式印发了登封市学前教育资助工作实施方案,家庭困难的儿童,可享受学前教育资助,每人每学年1000元。

据了解,登封市学前教育资助幼儿,需在登封市教育行政部门审批成立的普惠性幼儿园就读,符合重点扶优对象、城、乡低保和低收入家庭幼儿、儿童福利机构孤儿等特殊原因造成家庭经济困难的幼儿。

登封播报 刘俊苗 通讯员 史遂玲

全国书画考级中心 落户登封

4月10日,从登封市教体局获悉,由国家文化部、全国社会艺术等级考试中心授权,并由河南省书画等级考试管理中心颁牌的全国书画等级考试考点正式落户登封,所有考务由登封市兴华书法培训中心独家承办。

据了解,登封市兴华培训中心已被命名为河南省硬笔书法家协会培训基地。公办民办中小学生、培训机构考生和书画爱好者,2014年文化部全国书画考级内容,可到登封市菜园路兴华书法培训中心咨询报名。

登封播报 刘俊苗

市直二幼 “防震减灾”开练

近日,登封市直二幼开展了“防震减灾”安全疏散演练活动,为增强全园师生防震减灾意识,提高自救互救能力。

为了此次活动形象逼真,幼儿园专门成立了地震应急疏散演练领导小组,制定了详细的演练方案。警报再响,幼儿在教师的带领下,双手抱头按照指定路线跑出教学楼,在2分钟内全部撤离。此次防震、抗震演习,幼儿园全体师生掌握了初步应对地震发生时采取的防护措施和方法。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

82岁老太剃头手艺好 理发店门庭若市

3月29日,登封市大金店镇金店街,一间老式理发店门前,82岁的老太太王竹,手里拿着剪刀梳子,正给轮椅上的老人剪头发。“这老太太在老街住,下半身瘫痪,在轮椅上坐着,进店不方便,只好在店门前理。”王竹说,碰见像老太太这样条件不好的,或者街上路过的乞丐,都会免费替他们理发。

登封播报 刘俊苗 刘少利 文/图



老太理发60年,条件简单人不少

“我22岁开始理发,如今都60年了。”王竹说,他们家四辈都是理发的,年轻时也是为了养家糊口,就干起了理发师。“受家里影响,我记事后就开始跟着母亲学理发。”王竹49岁的儿子刘铁良说,他理发也有20多年了。

王竹老人理发、刮脸一整套下来才收三元钱,“人老了,我也不图挣钱,现在身体能干,好歹有点生活来源,来理发的很多人看着艰难,少收点自己能生存就好。”有些人身体不方便,王竹就经常跑到别人家理发。

顾客多为老年人,常常夸赞手艺好

来王竹这里理发的多为老人,大部分都是熟客,“现在的年轻人都是染发什么的,我这里也没有,所以几乎没有年轻人来。”王竹欣慰地说,有这些老年顾客常光顾,她干活也很

起劲。“母亲手艺好,平时人多的时候,剃头的速度能抵我两个,剃完头顾客也不会因为速度快而有所不满。”刘铁良提起自己母亲理发的技术也是赞不绝口。

养羊4个月 患上“布病”

近日,家住徐庄镇祁沟村的一名男子突然出现发烧不退的症状,被诊断为“布病”。这种病由羊传染人,他怎么会得这样的病?

原来,患病男子叫郭栓紧,今年63岁,2013年8月经某养殖场李某介绍,来到大金店三里庄的一处养殖场养羊。工作四个月后,郭栓紧出现发烧、关节疼痛、浑身无力的现象。去防疫站检查,医生最终确诊他患上了“布鲁氏菌病”。据悉,此病是由布鲁氏菌引起的人畜共患性全身传染病,多见于农村养羊户。

登封市卫生防疫站李医生说,怀

疑自己得了布病,可以到登封市卫生防疫站进行确诊,对确诊的布病患者,主要应用抗生素疗法,21天为一个疗程,可重复1~2个疗程,一般疗程间隔5~7天。

本报提醒,布病是乙类急性传染病,养殖和屠宰人员、兽医和皮毛加工者等重点人群在生产加工过程中需注意防护,可戴口罩、手套等防护用品。要注意个人卫生,饭前勤洗手,不食生拌或未经煮熟的肉类。淘汰疫畜、隔离疫畜、培养健康畜以及进行畜群免疫接种等是预防布病的重要措施。

登封播报 胡建邦 刘弋楚

登封法院召开法官培训工作调研座谈会

4月8日,河南法官学院郑州分院书记张玲一行到登封法院召开法官培训调研座谈会,登封法院从事立案信访、民事、刑事、行政、执行审判工作的法官及人民陪审员参与了此次座谈。会上,张玲就法官培训工作中的学院

干部作风、培训内容时间、师资选聘、培训模式及创新、对学员的管理等方面征求了大家的意见。参加座谈会的法官也结合自身工作岗位,提出合理化建议。

登封播报 刘少利



登封禅武大酒店
DENG FENG CHANWU HOTEL
Dengfeng, Henan
★★★★

禅武大酒店 微信平台开通了!

微信扫二维码,优惠一扫而出。
关注禅武大酒店微信,更可尊享更多优惠特权。关注我们的官方微信号:chanwuhotel,及时享受更多优惠咨询。
咨询热线:0371-62808800
(注:本活动最终解释权归禅武大酒店所有)




官方微信(订阅号) 官方微信(服务号)

售房

出售老公交公司家属楼套房,请联系:
15286807681

遗失声明

●河南盛世融丰置业有限公司财务专用章丢失,特此声明。

●登封卢店军营学校民办学校办学许可证副本丢失(教民号141018550000090),组织机构代码证正本丢失(代码6905562-9),现声明作废。

●张应凯人民警察证丢失,警官证号(100347)声明作废。